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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Άρτα, 07/09/2015  

                                                                                                 Αρ. Πρωτ.:  3789    

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΗΜΕΡΙΔΩΝ 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 

Ηπείρου, σύμφωνα με τον Οδηγό Χρηματοδότησής του, προβαίνει στην προμήθεια Υπηρεσιών 

Διεξαγωγής Ημερίδων για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου με τίτλο «ΠΕΓΑ – ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 

ΑΣΘΕΝΩΝ», κωδικό Ειδικού Λογαριασμού: 411 και κωδικό ΟΠΣ: 466115 στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» (το πρόγραμμα 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από 

εθνικούς πόρους), σύμφωνα με τα ακόλουθα:  

Οργάνωση 4 ημερίδων (3 στα Ιωάννινα και 1 στη Λάρισα) έως τις 30/10/2015.  

Η οργάνωση ειδικότερα αφορά: υλικό ημερίδας και catering για τις ημερίδες που θα 

πραγματοποιηθούν στα Ιωάννινα και μόνο υλικό ημερίδας για την ημερίδα που θα 

πραγματοποιηθεί στη Λάρισα. 

 

Οι προδιαγραφές της υπηρεσίας για κάθε μία από τις ημερίδες εξειδικεύονται ως εξής: 

 

1. Υλικό διάχυσης και υποστήριξης: 

a. Εκτύπωση 4 αφισών (μία για κάθε ημερίδα): 

i. Χαρτί 250 γρ. 

ii. Τετραχρωμία 

iii. Διαστάσεις: Α3 

Τιράζ: 50 τεμάχια για την αφίσα κάθε ημερίδας (Σύνολο 200) 

iv. Φωτογραφίες και βιντεολήψη από την τελευταία ημερίδα που θα 

πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα. 

b. Παραγωγή / Εκτύπωση: 

i. 300 προγραμμάτων για κάθε ημερίδα (σύνολο 1200) 

c. Παραγωγή / Εκτύπωση: 

2. Παροχή Υπηρεσιών Τροφοδοσίας (Catering) και Γεύματος: 

a. Προσφορά μπουφέ (9μμ-11μμ) στο χώρο του ΤΕΙ (Παράρτημα Ιωαννίνων) για 

150 άτομα στην κάθε μία από τις 3 ημερίδες. Στο μπουφέ θα πρέπει να 

περιλαμβάνονται ανά άτομο κατ’ ελάχιστο: διάφορα ψωμάκια, σαλάτα εποχής, 

Spring Rolls, τυροκροκέτες, ποικιλία τυριών, κρέας χοιρινό, μπιφτέκι, μπιφτέκι από 

λαχανικά, σουβλάκι με κοτόπουλο, σολωμός σε ψωμάκια, διάφορα γλυκά, 

φρούτα εποχής, νερό, αναψυκτικά, λευκό και κόκκινο κρασί.  

   

Το συνολικό ποσό της προμήθειας ανέρχεται σε δύο χιλιάδες  ευρώ (2.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων. Οι 

ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να υποβάλουν την προσφορά τους σε εσώκλειστο 
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φάκελο στη Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων και Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 

Έναντι Γέφυρας Αράχθου, T.K.: 47 100, Άρτα, Ισόγειο, το αργότερο μέχρι την 17/09/2015 και 

ώρα 11:30 π.μ. 

Επισημαίνεται ότι στο εξωτερικό του φακέλου πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός πρωτοκόλλου 

και η ημερομηνία της πρόσκλησης στην οποία απευθύνεται η προσφορά. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο της 

Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (http://research.teiep.gr).  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Επιστημονικά 

Υπεύθυνη του Έργου κα Μαίρη Γκούβα, τηλέφωνο 2651050762 ή στον κ. Νικόλαο Γκίζα, 

τηλέφωνο 2681050039.  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

 

Γκανάς Ιωάννης 

Αν. Καθηγητής 
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